

Bor-, és kolbászverseny a kertbarátoknál

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör 2003. április 24-én rendezte meg házi bor- és kolbászversenyét, ahol jó hangulatban, a szokásos, nagy érdeklődés mellett, az alábbi eredmények születtek.

Fehérborok kategóriában:

Arany oklevelet kapott Janurik György Zenit boráért, ezüst oklevelet kapott Janurik Pál vegyes boráért, bronz oklevelet kapott Réthy Péter Rízling szilvái, illetve Kövidinka boráért, Janurik Pál vegyes boráért és dícséretes oklevelet kapott Janurik György Maczózugi vegyes boráért.

Vörösborok kategóriában:

Arany oklevelet kapott Garai Pál Cabernet boráért, ezüst oklevelet kapott Gyurcsik Pál Garai Pál és Kékfrankos boráért, bronz oklevelet kapott Medvegy Mihály ószőlői bikavér boráért és dícséretes oklevelet kapott Trabach István

Kékfrankos boráért. Schiller borok kategóriában dícséretes oklevelet kapott Mótán Tibor schiller boráért, gyümölcsborok kategóriában dícséretes oklevelet kapott Liska Jánosné meggyboráért, szörpök kategóriában dícséretes oklevelet kapott Laczó Mihályné bodzasörpéért, illetve mustok kategóriában dícséretes oklevelet kapott Janurik Pálné mustjáért.

Vastagkolbászok kategóriában:

Arany oklevéllel jutalmazták Gombkötő Sándort, ezüst oklevéllel Mótán Györgynét és bronz oklevéllel díjazták Kovács Mihályt.

Vékonykolbászok kategóriában arany oklevelet kapott a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör közös kolbásza, ezüst oklevelet kapott Liska Jánosné és bronz oklevelet kapott Klimaj Zsuzsanna.



Deti det'om - Gyerekek gyerekeknek

Ezt a címet viselte az Országos Szlovák Önkormányzat által immáron 10 éve hagyományosan minden évben megrendezésre kerülő szlovák gyermekszínházi csoportok országos találkozója. Az idén városunk adott otthont a rendezvénynek, melyre 2003. április 27-én 10 órai kezdettel került sor a Vajda Péter Művelődési Központban. A megemlékezésre az ország számos településéről érkeztek vállalkozó kedvű színjátszó csoportok. A bemutatott 10 darab közül 3 olyat is láthattunk, melyeket a részvevő csoportok képviselői közösen adtak elő, hiszen azt nyáron a szlovákiai Hronecban, drámatáborban tanulták. A szarvasi Szlovák Általános Isko-

la 4.a osztályos tanulói Mravik Mária tanárnő vezetésével Jaroslav Capek: Rozprávký o psíkovi a macicce c. könyve alapján a kuttyák és macskák c. darabot adták elő. 3 éve dolgozik együtt a csoport, de még az idén is a mezőny legfiatalabb résztvevőinek számítottak. Igazi átéléssel és szép szlovák kiejtéssel játszottak úgy, hogy miközben a közönségnek igazi színházi élményt nyújtottak, ők is láthatóan élvezték amit csinálnak. Fantasztikus volt látni, hogy azok a gyerekek, akik a hétköznapi életben gyakran gátlások, sokszor igen súlyos terheket cipelnek, néhányuk pedig még tanulási problémákkal is küzd, egy más helyzetben mennyire kinyílnak.

Nyereséggel zártak

A taggyűlés egyhangúlag elfogadta a Körös-szögi Kht. 2002. évi közhasznú jelentését és gazdasági beszámolóját. Hetényi István a Kht. ügyvezető igazgatója beszámolójában értékelte a 2002. év gazdálkodását, melyről az önkormányzatot a májusi

testületi ülésen tájékoztatta. A beszámolóban kiemelte a Kht. halgazdálkodási tevékenységét, melynek bevétele elérte a 20 millió forintot, míg az összes bevétel meghaladta a 26,9 millió forintot. A Kht. összes kiadása 2002. évben 23,8 millió fo-



rint volt, így az adózás előtti eredmény mintegy 3,1 millió forint a mérlegben szereplő kimutatások szerint. Az igazgató elmondta, hogy a haltelepítésekre a 2003-as évben közel 12 millió forintot fordítanak. Megkezdték a halak telepítését a Káka-foki Holtágon, április végén mintegy 6 millió forint értékű 100 q piaci és növekedő ponty kihelyezésével. A haltelepítések folytatása mellett megkezdte az önkormányzattól kapott hitel visszafizetését, melyet a haszonbérleti jog megszerzésére a HTSZ kártalanításának kifizetésére különítették el. A 2003-as évben az FVM-hez két témában nyújtott be pályázatot a társaság haltelepítés és a busz szelektív lehalászása támogatása címen, melynek támogatási összege elérheti a 7 millió forintot.

Hetényi István
Ügyvezető igazgató
Körös-szögi Kht.

Röviden

Halászati tanácskozás

Immár huszonhetedik alkalommal rendezik meg Szarvason, a Halászati és Öntözési Kutatóintézetben a Halászati Tudományos Tanácskozást május 7-én és 8-án. A rendezők a megnyitóra dr. Marton Istvánt a földművelésügyi tárca Oktatási, Kutatási és Fejlesztési Főosztályának főosztályvezetőjét kérték fel. A két napon genetica, élettan, természetvédelmi halászat és halkörtan témakörökben hangzik el több, mint negyven előadás.

Aranykor taggyűlés

A szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület Vezetősége értesíti a tagságot, hogy május 8-án, 15 órakor taggyűlést tartanak a Vasipari Étteremben. Az eseményen mindenkit szívesen fogadnak.

Vezetőség

Egyesületi hír

Hetényi István, az Idegenforgalmi Bizottság elnöke volt a meghívott vendége a Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesületének vacsorával egybekötött ülésén április 23-án. Az ülésen tájékoztatta az egyesület tagságát a város idegenforgalmi terveiről, a gazdaságadalm jelenlegi társadalmi helyzetéről és a mezőgazdasági termékek felvásárlásának széleskörűsége - leginkább alacson - árairól, a géptámogatások leállításának okairól.

Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesületének Vezetősége

Meghívó klubközi táncversenyre

A szarvasi Táncsport Egyesület klubközi táncversenyt rendez május 4-én a Fő Téri Általános Iskola tornacsarnokában. Az érdeklődőket szeretettel várják az eseményre.

A Víz Napjától...

Vers- és meseíró pályázat, angol és német fordítverseny, ételbemutató, játékos fizikaóra, Dél-amerikai és afrikai utibeszámoló, aszfaltrajzverseny... Mindezek a programok a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola által az idén is meghirdetett "Víz Napjától - a Föld Napjáig" tartó egyhónapos rendezvénysorozat részét képezték. A versenyeken, pályázatokon ebben az évben is nagyon sok alsó és felső tagozatos diák vett részt, akik izgalommal várták az április 25-én megtartott eredményhirdetést.



Az iskola udvarán összegyűlt tanulókat és a vendégeket a programozást szervezője Csenke Madarász Csilla tanárnő köszöntötte, hangsúlyozva, hogy a tanulásnak része kell legyen a természet ismerete, meg kell tanítani a gyermekeket arra, hogyan óvhatják szükebb és tágabb környezetüket. Elmondta, hogy az iskola környékének szebbé tételében, az udvar tisztán tartásában a diákok is aktívan kiveszik részüket

- a technika órákon, illetve a délutáni napközis foglalkozások keretében.

Elsőként az "Aranytoll" vers- és meseíró pályázat győztesei vehették át jutalmukat: egy-egy ezüsttollat. A díjazottak névsora: Makán Zsuzsanna 7.a, Kereszturszki Gabriella 5.b, Makán János 5.a, Gorda Csenge és Lizon Loretta 4.a, Dorogi Imre 3.a, Kitajka Béla 3.a, Sinkovics Dea 3.a osztályos tanulók, valamint a 2.b osztály, akik

közös pályamunkát nyújtottak be. Kihirdették a német és az angol fordítási verseny nyertesét is, akik közül a különböző kategóriákban a következő tanulók érték el első helyezést: német nyelvből Reider Péter, Zrena Péter, Petrás Csilla, angol nyelvből Darida Katka, Csenkei Soma, Laurik László és Kriska Bálint.

A hagyományokhoz híven ebben az évben is tartottak ételbemutatót a programsorozat keretében. S ugyanúgy, mint a korábbi években, most is a gyermekek (némi szülői segídéssel) készítették el a finom zöldség- és gyümölcsalátákat, eddességeket, hidegtalakat és kóktelókat. A legjobb ételköltemények alkotói stílusosan szakácskönyvvel - müzlivel, narancssal - jutalmazták. Az eredményhirdetés napján az iskola udvarának aszfaltotolt része megtelt a természetvédelem tárgyköréhez kapcsolódó szebbé- szebbé rajzokkal. A legjobb aszfaltrajzok készítői szintén jutalmakat kaptak.

Az eredmények kihirdetése után a gyerekek megcsodálhatták egymás kedvenc állatait, melyeket erre a délutánra hoztak az iskolába. Növény- és állatvilágítás is volt az udvaron, s a szép virágokat, köveket nemcsak megcsodálhatták, de meg is vásárolhatták. **L.J.**

Jó érzés, hogy hátradőlhetek

Kolompár György a szarvasi polgármesteri hivatal pénzügyi és gazdasági osztályának helyettes vezetője. Volt. Néhány napja ugyanis nyugdíjas. Valami azt sugta, róla elárul valamit, hogy vajon pontosan a megbeszélte időpontban érkezik-e a találkozóra. Másfél percet késett. Elnézést kért emiatt, megállították - mondta. Hogy ez így történt, lehet véletlen, de lehet, hogy szinte minden benne van.



- Milyen volt az első nap, mikor már nem kellett bennem a hivatalba?

- Kétfős érzés dolgozott bennem. Ébredéskor az első gondolatom az volt, hogy gyérünk, mert időben be kell érni. Aztán tudatosult bennem az új helyzet és rájöttem, hogy annyira nem is fontos már. És nagyon jó érzéssel töltött el, hogy 43 év után végre nyugodtan hátradőlhetek, teljesen a magam gazdája lehetek.

- Mikor először szóba került egy beszélgetésünk, hogy nyugdíjba megy, öszintén szóba nem látszott az arca az a nagy öröm.

- Azért volt ez így, mert mikor először előkerült, hogy nyugdíjba megyek, még volt néhány régóta tartó befejezetlen munkám, és aggasztott, végére tudok-e érni a rendelkezésemre álló idő alatt. Ilyen volt például a vagyonkataszter elkészítése. Az önkormányzati vagyon újra történő feltérképezése három éve folyik, hatalmas feladat és komoly jelentőséggel bír. Amikor ez kész lett, akkor éreztem először, hogy jó lesz nyugdíjba menni. Akkor mondták a kollégáim, hogy mostmár látszik raj-

tam, hogy nyugdíjba fogok menni és én el is hittem nekik.

- Van néhány notórius ember, akikbe folyton belebotlik az ember, ha jóval a kiszabott munkaidő után a hivatalban jár. Kolompár György is közéjük tartozik. Lehet, hogy a hivatali dolgozók csak a munkaidő kezdetét kell pontosan betartaniuk?

- Megvan annak a vége is a klasszikus hivatalnokai időbeosztás szerint. Csak hát megvannak azok is, akik ezidő alatt nem tudják elvégezni a munkájukat. Megjegyzem, a korábbi kezdés és a későbbi befejezés jegyzői engedélyhez kötődik. Magamat egyébként nem tekintem hivatalnoknak. Tíz évet töltöttem a polgármesteri hivatalban, korábban a SZÁT különböző kerületeiben dolgoztam, az örménykúti kerület vezetője voltam. A földárverések bonyolításában aktívan kivettem a részem, akkor kértek fel hivatali munkára, amit elvállaltam és különböző nevű osztályokon, de mindig iparral, kereskedelemmel, vagyongazdálkodással és ehhez kapcsolódó ügyekkel foglalkoztam. Meg minden mással amivel megbízták, mert hogy a köztisztviselők munkaköri leírása úgy fejeződik be, hogy "... és elvégzi mindazokat a feladatokat, amelyekkel a polgármester és a jegyző megbízza." Bár sohasem lettem igazi hivatalnok, igekeztem ellátni a feladatokat, de biztosan megesett, hogy hibáztam.

- A "hivatalnok" az valami rosszálló megjelölés?

- Nem arról van szó, de a hivatalnoknak a meghatározott keretek között, a törvények, rendeletek alapján, a törvényt képviselve kell intézkednie. Minthogy én a gazdaságban dolgoztam korábban, megpróbáltam egy kicsit megfordítani a dolgot. Mindig abból indultam ki, hogy próbáljuk megoldani a hozzánk forduló problémáit. Amikor erre megvolt a terv, akkor megkerestem a megfelelő törvényes lehetőségeket.

- Nem érzett néha meghasonlottságot az olykor teljesen logikátlannak, feleslegesnek tűnő előírások miatt?

- Vannak olyan rendeletek, utasítások, amelyek látszólag

ellentmondóak, de tüzesebben megvizsgálva látható, hogy mindegyik mögött olyan tapasztalatok állnak, amelyek indokolják a kitételeket. Néha józan ésszel feleslegesnek tűnő adminisztrációkról szívesen megfeledekzen az ember, de olykor bebizonyosodik, hogy szükség van rájuk. Mindezt együtt az a véleményem, sok dolgot egyszerűbben is meg lehet oldani. Persze ez az egész nem nagyon érdeklő a hozzátk forduló ügyfeleket, neki van egy problémája, amit meg kell oldania, emiatt meglehet, hogy eleve ideges egy kicsit és akkor mi fel kell, hogy hívjuk a figyelmét olyan törvényi előírásokra, amelyek számára nem biztos, hogy pozitívak. Megértem ha ilyenkor nem kívánunk nekünk túl kellemes dolgokat.

- Sohasem veszítette el a türelmét?

- Volt mikor feszültebb voltam, ez tény. Erről is beszéltem, mikor azt mondom, végre hátradőlhetek, végre teljesen a magam gazdája lehetek. Bár szerettem a hivatalban dolgozni. Leginkább azért, mert szerettem a kollégáimat. Tudomásom szerint nincs a házban haragosom. Ez nagyon fontos. Csak akkor érezheti jól magát egy munkahelyen az ember, ha a körülötte lévőkkel jó a kapcsolata.

A pihenés természetesen nem azt jelenti, hogy mostmár minden nap délelőtti tíziz alszom majd. Ami azt illeti ebben is lenne mit bepótolnom, mert a negyvenévesen néhány év alatt nagyon gyakran előfordult, hogy hajnalot éjszaka nyúlóan dolgoztam. Mostanában döbbenek rá, hogy négy évtizede vajmi keves időt töltöttem a családommal. Az édesanyámmal, a lányommal, aki férjhezment, Budapestet tanít, az unokámmal, akit imádom, és persze mindenk előtt a feleségemmel. Szeretnék sokat együtt lenni velük. Ami pedig a munkát illeti, azt sem akarom abbahagyni, csak most másféle munkára vágyom. Van egy hobbi, a fűrészfárgás. Van ehhez egy jól felszerelt műhelyem, ami a következő időkben az eddiginél valószínűleg még nagyobb jelentőséggel bír majd az életemben. **K.Zs.**

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Lipták Judit, Janecskó Katalin
Kéziratokat nem örvünk meg és nem küldünk vissza.
Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

